
 
Notulen MR vergadering 15 september 2011 
 

1. Opening. 
Monique heet iedereen welkom dit nieuw schooljaar. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Er is een brief binnengekomen over het passend onderwijs. 
Frans geeft hierop de uitleg dat scholen zich meer kunnen gaan specialiseren op een bepaald 
gebied.  

 
3. Activiteitenkalender - de punten die voor september gepland zijn:  

Schrijven jaarverslag MR 2010-2011: 
Er zijn een paar kleine aanpassingen en Silvie stuurt het daarna door           naar Kees zodat het in 
de Infoflits kan. 

 
Toelichten meerjarenplanningen: 
Dit wordt verschoven naar de volgende vergadering. Tussen Frans en Monique wordt de afspraak 
gemaakt om voor de volgende MR vergaderingen contact te hebben over wat er op de agenda staat 
om betere voorbereidingen te kunnen treffen. 
 
BSO ontwikkelingen: 
Vanaf dit schooljaar huurt kinderdagverblijf De Schat een schoollokaal voor naschoolse opvang. Op 
dit moment moet het lokaal nog worden ingericht maar dit volgt. Het is ook ter sprake gekomen of 
De Schat de Infoflits via de mail zou moeten ontvangen zodat ze ook van allerlei zaken op de hoogte 
blijven. Tussen de school en De Schat wordt nog gekeken naar het punt wat te doen met het naar 
binnen brengen van kleuters tussen de middag. 
 
Welke onderwerpen willen we dit jaar in de MR bespreken op inhoudelijk terrein: 
Er zijn meerdere onderwerpen zoals het pedagogisch klimaat, werken in onderzoeksgroepen en een 
gezonde en veilige school die belangrijk zijn en die ook met elkaar te maken hebben. Evenals 
communicatie en het aanspreken van elkaar. 
We zijn overeengekomen dat de ouders voor de komende vergadering ieder een stelling aanleveren 
die betrekking heeft op een of meerdere van de bovenstaande punten. 

 
4. Speelplaats en verkeer. 

Rob en Coleta zijn niet alleen met het schoolplein bezig maar ook met het gehele verkeer rondom de 
school. Veel kinderen hebben ook kritieke punten over de speelplaats en de MR vraagt zich af of het 
speelterrein niet openbaar moet worden. Met name het hekwerk geeft nogal wat weerstand. Frans 
en Rob gaan dit samen uitwerken om te kijken wat het verdere plan is. Eind september is er een 
BVL bijeenkomst en begin oktober komt de verkeerscommissie op school weer bij elkaar.  
 

5. Functiemix. 
Vanaf dit schooljaar zou Jacinta een tweede leerkracht met een LB -funtie moeten hebben. Op dit 
moment is er één leerkracht die hiervoor in aanmerking wil en kan komen. Frans heeft in overleg 
met Leerrijk! aangegeven dat er mag worden afgeweken van de procedure zonder een BAC zodat er 
met terugwerkende kracht een benoeming komt. De MR geeft hiervoor toestemming. Frans geeft 
wel duidelijk aan dat dit een eenmalige uitzondering is en dat het in de toekomst via de normale 
procedure moet verlopen.  
 

6. Openstaande actiepunten. 
09121002 wordt verwijderd. Dit komt maandelijks al terug in de agenda van de MR; 
11052504 is in deze vergadering behandeld bij punt 5; 
11062201 afgewerkt; 
11062204 indien van toepassing wordt dit door Jacinta en Leerrijk! bekeken; 
11062205 afgewerkt; 
11062206 Eduard neemt de functie van vice-voorzitter voor zijn rekening. 
 



 

    
    
    
    
    
 

 
7. Informatie voor Infoflits. 

Het jaarverslag MR 2010-2011 
 

8. Rondvraag. 
Silvie vraagt zich af of er niet wat meer aandacht besteed moet worden aan het leren typen met 10 
vingers voor de kinderen. De leerkrachten geven aan dat dit moeilijk in te vullen is onder de lestijd. 
Monique vindt ook van belang dat de omgang met sociale media en de werkhouding iets is wat 
steeds belangrijker wordt om rekening mee te houden. 
Rob heeft een krantenartikel met het onderwerp : scholen registreren vanaf september 2012 
geweld. Frans geeft aan dat dit in ontwikkeling is bij Leerrijk! 
De overblijfouders zijn bezig om een lijst te maken met wat wel en wat niet mag worden 
meegenomen tussen de middag. Dit wordt binnenkort in de infoflits vermeld. 
 

9. Sluiting. 
 


